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Свитер реглан с воротником поло 

 
Описание 

Теневой узор: 

1 круг: *1 изн.п., 3 лиц.п., повторять от * по 
кругу. 

2 круг: лиц.п. 

Повторять 1-2 круги узора. 

Основная деталь 

На спицы меньшего размера набрать 
200(216)232(248)264(280) п., связать 3 см 
резинкой 1х1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) по кругу. 
Выполнить 1 круг лиц.п. Перейти на спицы 
большего размера, продолжить работу 
теневым узором. Через 42(43)44(45)47(48) см 
от наборного края в след. кругу: вязать 
98(104)111(117)124(132) п. спинки, закрыть 
след. 5(9)11(15)17(17) п. для подреза рукава, 
вязать 98(104)111(117)124(132) п. спинки, 
закрыть след. 5(9)11(15)17(17) п. для подреза 
рукава. Отложить петли на доп. спицу. 

Рукава 

На чулочные спицы размера набрать 
48(48)50(52)52(54) п., связать 6 см резинкой 
1х1 (1 лиц.п., 1 изн.п.) по кругу. Выполнить 1 
круг лиц.п., равномерно прибавив 0(0)2(0)0(2) 
п. = 48(48)52(52)52(56) п. Перейти на спицы 
большего размера, продолжить работу 
теневым узором. Через 9(8)9(8)8(8) см от 
наборного края поставить маркер начала 
круга. В след. кругу прибавить по 1 п. с 
каждой стороны от маркера из протяжки. 
Повторить этот круг прибавлений через 
каждые 3(3)3(2)2(2) см еще 4(1)2(21)20(21) раз 
и потом 13(18)17(0)3(2) раз через каждые 
2(2)2(0)1(1) см = 84(88)92(96)100(104) п., 
новые петли вязать узором. 

Через 49(50)51(52)52(53) см от наборного края 
закрыть первые и последние 3(4)5(6)8(8) п. 
круга = 78(80)82(84)84(88) п. Отложить петли 
рукава на доп. спицу, аналогично связать 
второй рукав. 

Кокетка 

Начиная с петель спинки, соединить все 
петли деталей в круг на круговых спицах 
большего размера, разделив эти детали 
маркерами (4 маркера). Вязать узором, и 

Размеры 
XS(S)M(L)XL(XXL) 
Обхват груди (готовое изделие):  
96(104)110(118)126(134) см 
Длина по спинке: 64(66)68(70)72(74) см 
Длина рукава: 49(50)51(52)52(53) см 
Материалы 
Пряжа Novita Nordic Wool (75% шерсть, 
25% полиамид, 50 г/115 м) 
500(550)600(650)700(750) грамм, спицы 
круговые и чулочные 3½–4 мм и 4–4½ мм 
в зависимости от плотности вязания, 3 
пуговицы 
Плотность вязания 
21 петля и 28 рядов = 10х10 см теневым 
узором на спицах большего размера 
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начать формирование линий реглана таким 
образом: протяжка (снять 1 п. как лиц., 1 
лиц.п. и протянуть снятую поверх 
провязанной петли), вязать до послед. 2-х 
петель перед маркером, 2 п. вместе лиц., 1 
лиц.п. (рукав), протяжка, вязать до послед. 3-
х петель перед маркером, 2 п. вместе лиц., 1 
лиц.п. Далее на петлях переда и второго 
рукава выполнить убавления аналогично. - 
убавлено 8 петель за круг. Повторить этот 
круг убавлений в каждом 2-ом кругу еще 
29(30)32(33)30(28) раз для петель переда и 
спинки, а потом убавить по 2 петли с каждой 
стороны от маркеров 0(0)0(0)3(6) раз таким 
образом: с правой стороны от маркера вязать 
3 п. вместе лиц., с левой стороны - снять 2 п. 
как лиц., 1 лиц.п. и протянуть снятые петли 
поверх провязанной петли). Для рукавов 
убавить в каждом 2-м кругу всего 
29(30)32(33)33(34) раз по 1 п. с каждой 
стороны. 

Примечание: через 7(8)9(10)10(11) см от 
подрезов рукавов для формирования 
воротника поло отложить центр. 5 п. переда 
на доп. спицу, продолжить работу рядами, и 
выполнять убавления по линиям реглана в 
лиц.р. Вязать первый ряд с изн. стороны, и 
прибавить 1 п. для шва с каждой стороны. 

Когда на спицах будет 
151(155)155(159)171(187) п. В каждом 2-ом 

ряду закрыть 8(9)10(11)11(11) п. 1 раз, 3 п. 1 
раз, 2 п. 2 раза и 1 п. 1 раз с двух сторон для 
выреза горловины переда, убавления по 
линиям реглана выполнять далее как 
обычно. После всех убавлений закрыть 
оставш. петли. 

Сборка 

Сшить подрезы рукавов. На спицы меньшего 
размера по краю выреза горловины с лиц. 
стороны поднять 105(107)107(109)109(111) п., 
связать 9 см резинкой 1х1, начать и 
закончить ряд нужно с изн. стороны 2-мя 
изн.п. Закрыть петли по рисунку. 

С левой стороны разреза по переду поднять 
по 3 петли на каждые 4 ряда, кол-во петель 
должно быть кратно 2 п. + 1. Связать 2.5 см 
резинкой 1х1, начать и закончить ряд нужно 
с изн. стороны 2-мя изн.п. Закрыть петли по 
рисунку. Отметить маркерами 3 пуговицы на 
планке. Верхняя - на расстоянии 2 см от 
верхнего края, нижняя - на расстоянии 4 см 
от нижнего края разреза. По правой стороне 
разреза вязать планку аналогично, напротив 
маркеров через 1 см от начала вязания 
выполнить петли пуговиц таким образом: 2 п. 
вместе лиц., накид. Пришить планки к 
нижней части разреза правая поверх левой. 
Пришить пуговицы. 
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